
 
 

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy. 

 

 

Centrum investic, rozvoje a inovací 

Regiocentrum Nový pivovar 

Soukenická 54 

500 02 Hradec Králové 

        Obce Královéhradeckého kraje 

 

Vážená paní starostko, 
Vážený pane starosto, 

dovolte mi Vás informovat o nové službě Energetického konzultačního a informačního místa 
Královéhradeckého kraje (EKIM), které kraj spouští od ledna 2026 prostřednictvím své příspěvkové 
organizace Centra investic, rozvoje a inovací (CIRI). 

Zřízením konzultačního místa kraj reaguje na rostoucí nároky, kterým samosprávy čelí – od nestálých 
cen energií přes složitější legislativní požadavky až po přípravu investic do obecních budov a 
infrastruktury. Mnohé obce přitom nemají dostatečné personální kapacity, odborné zázemí ani potřebná 
data, aby tato témata mohly řešit samostatně, dlouhodobě koncepčně a udržitelně. 

EKIM proto nabízí podporu energetických manažerů, kteří Vám bezplatně pomohou lépe se 
orientovat v oblasti energetiky a postupovat krok za krokem při zavádění energetického managementu, 
hledání úsporných opatření, přípravě investičních záměrů, optimalizaci nákupu energií či využívání 
možností sdílení energie. Služby EKIM jsou určeny především obcím I. a II. stupně, konzultační 
podporu však mohou využít i obce s rozšířenou působností.  

Cílem projektu z Národního plánu obnovy je poskytnout obcím komplexní a systematickou podporu v 
oblasti energetického hospodářství a pomoct jim lépe se orientovat v tématech spojených s energiemi. 
Služba je garantována zdarma v období 2026-2028. 

Spolupráce obce s EKIM začíná úvodní konzultací, během které jsou společně s vedením obce 
identifikována klíčová témata, priority a současný stav v oblasti energetiky. Pro každou obec kraje je 
k dispozici konkrétní energetický manažer, kontakt na Vašeho manažera naleznete na adrese 
www.ekim.cz. Od února budeme obce postupně telefonicky oslovovat. Pokud máte zájem zahájit 
spolupráci co nejdříve, můžete se rovnou obrátit na svého energetického manažera. 

Rádi bychom v rámci činnosti EKIM pořídili jednotný SW nástroj na vedení energetického 
managementu a naplánovali osvětové a vzdělávací akce. Proto prosím o Vaše vyjádření na tomto 
odkaze https://bit.ly/EKIM2026. Pomůžete nám tím identifikovat priority Vaší obce a připravit nabídku 
služeb, která bude odpovídat Vašim potřebám. 

Těšíme se na spolupráci, věříme, že přinese inovativní a udržitelná řešení. Společně posuneme 
energetické hospodaření našeho kraje na vyšší úroveň, s důrazem na efektivitu, moderní 
technologie a odpovědný přístup k životnímu prostředí. 

S úctou 
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